

Servicii proiectare pentru LOT 1 - „Construire casă de tip familial, împrejmuire și racorduri utilități în str. Morilor, cvartal 47, loturile 4,5,6 și 8, Oraș Pașcani, Jud. Iași, în cadrul proiectului „Inchiderea Centrului rezidențial Sf.Stelian Pașcani, jud.Iași- studiu de fezabilitate, alte studii, taxe și avize” LOT 2 - „Construire casă de tip familial, împrejmuire și

I.D.: 28516864

Documente participare:

- 7-SCN1002851.zip

Data publicarii	30.05.18	Coduri CPV	71300000-1
Termenul limita pentru depunere:	14.06.18	Pretul estimativ:	35.294,00 RON

Descriere: Obiectul procedurii îl constituie achiziția de Servicii proiectare LOT 1 - „Construire casă de tip familial, împrejmuire și racorduri utilități în str. Morilor, cvartal 47, loturile 4,5,6 și 8, Oraș Pașcani, Jud. Iași, în cadrul proiectului „Inchiderea Centrului rezidențial Sf.Stelian Pașcani, jud.Iași- studiu de fezabilitate, alte studii, taxe și avize” LOT 2 - „Construire casă de tip familial, împrejmuire și racorduri utilități în str. Morilor, cvartal 47, loturile 1, 2 și 3, Oraș Pașcani, Jud. Iași, în cadrul proiectului „Inchiderea Centrului rezidențial Sf.Stelian Pașcani, jud.Iași - studiu de fezabilitate, alte studii, taxe și avize” LOT 3 - „Reabilitare și schimbare de destinație din Centru rezidențial Sf. Stelian Pașcani în Centru de zi Sf. Stelian, Pașcani, str. M. Kogalniceanu, nr. 2, Oraș Pașcani, Jud. Iași în cadrul proiectului „Inchiderea Centrului rezidențial Sf.Stelian Pașcani, jud. Iași - reactualizare documentație de avizare a lucrărilor de intervenție, alte studii, taxe și avize Autoritatea contractantă va răspunde tuturor clarificărilor în a 3 a zi înainte de data limita de depunere a ofertelor. Cele 3 loturi sunt parte integrantă a proiectului „Inchiderea CR Sf.Stelian Pașcani, județul Iași”, proiect finanțat din fonduri europene în cadrul POR 2014-2020 - Apelul de proiecte P.O.R./2017 / 8/8.1/8.3/C, Axa prioritară 8 pentru Dezvoltarea infrastructurii de sănătate și socială, Prioritatea de investiții 8.1- Investițiile în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de colectivitățile locale, Obiectivul Specific 8.3 - Creșterea gradului de acoperire cu servicii sociale, Grup vulnerabil – copii, proiect care are valoarea eligibilă pentru toate cele 3 componente cuprinsă între minim 200.000 euro și maxim 1.000.000 euro. Obiectul contractului de servicii de proiectare, ce urmează a fi atribuit, constă pentru lot 1 și lot 2 în elaborarea de Studiu de Fezabilitate, studii de teren, certificat urbanism, documentații tehnice pentru obținerea avizelor solicitate prin certificat de urbanism, obținerea avizelor și acorduri solicitate prin certificatul urbanism, asistența tehnică, revizuirea documentației în caz de nevoie, consiliere la susținerea proiectului, iar pentru lot 3 constă în reactualizarea DALI, elaborarea documentației pentru obținerea certificatului de urbanism, avizele solicitate și obținerea acestora, relevu cladire, ridicare topografică, asistența tehnică, revizuirea documentației în caz de necesitate, participarea la susținerea documentației. Acestea se vor efectua conform HG 907/2016 și cerințelor caietului de sarcini.